

建设低碳郑州 迎接绿色世博

郑州移动举行“绿在动力100”公益植树活动

3月31日,由郑州市政府、郑州移动组织的“绿在动力100”公益植树活动在位于黄河边的富景生态园内举行。来自市政府信息化管理部门及郑州市各局委的相关领导及郑州移动员工近百人参加了此次活动。

晚报记者 祁京 通讯员 张娇/文
晚报记者 于进洋/图



黄河滩上建起“动力100”植树基地

3月31日上午10点左右,参加活动的领导共同植下第一棵象征移动信息化事业兴旺发达与生活幸福美满的杏树。随后,参加植树的各方来宾们争先恐后地挥锹铲土,扶苗浇水,精心完成着从挖坑、放树、填土、踩实到最后浇水的每一个步骤,干劲十足。经过大家辛勤的劳动,短短的半个小时内就种植果树60多棵,大家立志于树,寄情于林,为每一棵树写下祝福的心愿。放眼望去,一棵棵分别象征平安、多福、兴

旺的小果树苗在风中轻轻摇曳,尽显勃勃生机,原先的黄土地变成了一片小树林,绿意盎然。
“保护环境是每个企业肩负的社会责任,是每个公民应尽的义务,大家都应积极为环保事业贡献力量,呼吁并带动身边更多的人用实际行动主动参与到保护环境、美化郑州的行动中来。通过此次植树活动,让每个参与成员自觉承担起保护环境的社会责任,共同为低碳经济、环保生活履行应有的职责与义务。”郑州

市政府副秘书长商建东在“动力100集团客户植树基地”揭牌仪式上说。
郑州移动工会主席、纪检书记、副总经理段耀东介绍说,郑州移动这次特意选择了位于黄河湿地的富景生态园内,是因为这里地处黄河大堤,在此植树不仅可以绿化环境,更可以保持水土,护卫母亲河。为建设新郑州、迎接绿色世博尽一份优秀企业公民的职责。

“低碳生活”成为移动的追求

段耀东说,近年来,除定期开展绿色主题公众宣传活动外,郑州移动已经连续五年举办这样的大型公益植树活动,并先后组织企业员工和客户代表在中牟、荥阳、上街、巩义、新郑等地植树千余棵。他认为,植树活动既是一项社会公益事业,又为大家亲近自然提供了一次绝佳的机会,使大家可以于细微处体会低碳环保生活的重要意义,同时也有助于培养大家低碳环保的意识,使大家能通过自己的劳动切实为国家节能减排贡献一份绵薄之力。

集团客户参与到建设郑州的各种公益活动中去。此次“绿在动力100”公益植树活动只是一个开始,以后每年的植树季节,郑州移动都会组织集团客户来到母亲河边,用自己的劳动改善生态环境,为我们生活的这座城市增添更多的绿色与活力。
近年来,郑州移动积极践行企业对经济、社会和环境责任的承诺,追求企业、社会与环境的和谐发展,并把环境保护列为企业公益慈善活动的两大方向之一。为此,郑州移动制定了许多节能减排措施,并正在积极探索应用。包括积极创新建设节能绿色网络,比如对基站进行电磁辐射测评,改进电池测试,

降低维护工作量和电池报废量,降低机房电耗;持续降低生产服务过程的能源消耗,比如加快管理信息系统的高效运行、大力发展网上充值和银联电话充值、大力推广手机报纸和彩信贺卡等新业务,减少纸张能源消耗、办公活动中节约水电使用;建设生态型的供应链,包括实现废物无害化处置,定期开展绿色主题公众宣传活动等。目前,这些措施已经并正在产生着良好的效应。郑州移动与合作伙伴携手推广的“绿箱子环保计划”已回收废弃手机、电池、配件超过20多万件,并进行了无害化处理;手机报和传统报纸相比,节约用纸1340吨。

尝鲜一下

打12580可订城际公交车票

7月31日之前不收手续费

12580方便乘客

河南移动12580呼叫中心总经理史大磊介绍说,今年年初,为响应国家节能减排号召,进一步增强移动信息化的便民、惠民服务能力,河南移动12580呼叫中心与郑州移动公司联手郑州市交通运输集团共同合作,历时三个月的前期研讨,技术开发,平台测试,上线运行的全过程,开发了“手机电子长途客票应用”服务。当市民拨打12580时,系统通过向用户手机上发放二维码的形式实现手机订票等功能,为外出市民提供更便捷的订票服务。通过该电子客票还可直接到车站验票或换票进站乘车。

1分钟搞定客票

据介绍,手机订汽车票是通过WAP平台或12580提供的一项全省长途汽车票实时订购服务进行的。正准备在车站买票的王先生对这项服务很感兴趣,当下拨打电话试用。通过拨打12580,王先生预订了一张到许昌的车票,在预订汽车票后将通过话费账户支付票款。票款支付成功后,电脑系统将编辑出发车站、到达车站、车次、座位号等信息,形成一条二维条形码电子客票发送到王先生的手机。



4月1日以后,从郑州坐城际公交去开封、新郑、许昌、焦作4地,打12580就可以订票。

3月30日上午,由郑州交通运输集团和河南移动12580呼叫中心以及郑州移动公司联合发起“手机电子客票现场发布会”,宣布正式开通手机订汽车票业务。

晚报记者 祁京 通讯员 张娇/文
晚报记者 于进洋/图

不到一分钟的时间,王先生就拿着自己的手机,到车站“手机汽车票服务专区”换取纸质车票上车了。

“确实很方便,要能订更多的车次就好了。”王先生说,希望以后移动能推出打12580订火车票等更多的服务。

电话退票也很方便

史大磊提醒各位旅客,12580电话订票时间是每天早上5点到晚上10点半,能够使用“手机电子车票”的汽车站是郑州长途客运总站、东站、新北站、陇海站和德亿站。

“通过手机订票不收取任何手续费,但乘客回复确认短信会扣1毛钱,拨打12580按时收取市话费。”史大磊介绍说,目前只有移动手机能够订车票,其他电信用户暂时不能使用。

乘客预订车票后,想退票也容易。乘客可拨打12580主动退票,如果“电子车票”还没使用,系统会自动将所扣费用返还旅客手机账户。如果已经在识读设备上“刷”过,乘客可持乘车凭证到窗口退票。另外,电子车票平台每天晚间11点进行自动退票处理,如果当天预订的电子车票未到汽车站验证,系统将自动做退票处理,将扣除的费用返还旅客手机账户。

全球通 VIP 讲堂

上周六,赵之心带着全球通客户健身 提醒女性要少喝豆浆多长点肉 4月份VIP讲堂是商务主题

国家级社会体育指导员、全国知名健康专家、运动学专家、健康大步走创始人赵之心教授,因多次在中央电视台、北京电视台等做专题科学健身类节目而家喻户晓。上周六下午,他做客郑州移动全球通VIP大讲堂,和全球通客户交流运动养生之道,普及健康知识。

晚报记者 祁京
通讯员 冯岚 张娇

女人还是胖点好

“中国有句古话是‘好男一身肉,好女一身膘’,女同志胖一点为好,千万不能太瘦,今天我们是‘好男一身膘,好女没有肉’,这是非常危险的。”赵之心教授这样警告在场的全球通VIP客户,无论男女,都应该多锻炼。

赵之心对在场的女性全球通客户说,豆浆最好少喝点,“我们说女性要注意养肾,豆浆这种东西对女性肾的压力是比较大,常喝豆浆容易引起尿酸血症和肌酐高,甚至还会引起痛风,而且大豆异黄酮成分太高,吃了容易得乳腺癌……”赵之心的讲解,让在场不少拿豆浆当“美容饮料”喝的女性会员知道了自己认识中的错误。

在赵之心的带动下,全球通客户站起来跟着做赵之心自创的“赵之心新解——五兽行”,在不知不觉中学会了正确的锻炼方法,掌握了保持健康体魄的规律。

这个月纵论商道

据介绍,“全球通VIP讲堂”是中国移动长期坚持的一项回馈全球通VIP客户的巡回演讲活动,“全球通VIP讲堂”足迹遍布河南18个地市,每一站都取得了圆满成功,获得全球通VIP客户的一致好评。“全球通VIP讲堂”通过与国际、国内各界具有影响力的专家携手,为全省范围内的全球通VIP客户提供中国移动的专享尊贵服务。

本月,全球通VIP讲堂4月商务主题专场即将精彩登场,力邀业界骄子、经济学家,与您纵论商道,激荡商海新思潮。

